
Ba, 
Bn Werkgelegenheid 

Aan Minister van SZW en Minister voor APP we 

n ota nota bij schriftelijk overleg TK voortgang aanpak a 
alleenverdieners 

\ Me 

Door de vc SZW zijn op 6 februari jl. schriftelijke vragen gesteld over de 

voortgangsbrief aanpak alleenverdieners van 18 december 2023. Bijgaand treft u 

de concept-beantwoording aan. 

Geadviseerd besluit 
e Instemmen met de voorgestelde beantwoording. 

e _ Beantwoording op maandag 12 of dinsdag 13 februari aan de Kamer zenden, 

na akkoord stasF&B, met het oog op het Commissiedebat uitvoering sociale 

zekerheid van woensdag 14 februari. 

Kernpunten 

e Inbreng voor het schriftelijk overleg is geleverd door de fracties van 

GroenLinks-PvdA, VVD, NSC, D66, BBB, CDA en SGP. 

« De vragen gaan in meerderheid over de voortgang van de aanpak. In de 

beantwoording geeft u een feitelijke beschrijving van de stand van zaken en 

vervolgstappen. Voorts geeft u aan dat in het voorjaar een voortgangsbrief 

volgt inclusief de uitvoeringstoetsen van VNG en UWV op de motie 

Warmerdam m.b.t. proactieve dienstverlening. 

e De Kamerbrief waarover de schriftelijke vragen zijn gesteld, is ook 

geagendeerd voor het Commissiedebat uitvoering sociale zekerheid van 14 

februari aanstaande. Met het oog daarop adviseren wij u, indien mogelijk, de 

antwoorden voor het Commissiedebat aan de Kamer te zenden. 
e In verband met de korte termijn voor het opstellen van de antwoorden vindt 

parallel aan de voorlegging aan u nog een redactieslag plaats. 

e De antwoorden zijn opgesteld in samenwerking met Financiën en afgestemd 

met de VNG. De beantwoording wordt parallel voorgelegd aan stasF&B. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

1 Kamerbrief Verzenden aan TK 

2 inbreng schriftelijk Ter informatie (niet 

overleg verzenden) 

MS 2 

Ministerie van Sociale Zaken en 

TER BESLISSING 

Datum 
7 februari 2024 

Onze referentie 
2024; 

Opgesteld door 

Tweede contactpersoon 

Bijlage(n) 
2 
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MAPP 

oe Ministerie van Sociale Zaken en 

ae Werkgelegenheid 

SL 

TER BESLISSING 

Aan Minister van SZW en Minister voor APP 

Datum 
7 februari 2024 

. raa Onze referentie 
n ota nota bij schriftelijk overleg TK voortgang aanpak 20244 

alleenverdieners 
Opgesteld door 

Tweede contactpersoon 
Aanleiding 

Door de vc SZW zijn op 6 februari jl. schriftelijke vragen gesteld over de 

voortgangsbrief aanpak alleenverdieners van 18 december 2023. Bijgaand treft u 

de concept-beantwoording aan. Bijlage(n) 
2 

Geadviseerd besluit 
e Instemmen met de voorgestelde beantwoording. 

e Beantwoording op maandag 12 of dinsdag 13 februari aan de Kamer zenden, 

na akkoord stasF&B, met het oog op het Commissiedebat uitvoering sociale 

zekerheid van woensdag 14 februari. 

Kernpunten 

e Inbreng voor het schriftelijk overleg is geleverd door de fracties van 

GroenLinks-PvdA, VVD, NSC, D66, BBB, CDA en SGP. 

e De vragen gaan in meerderheid over de voortgang van de aanpak. In de 

beantwoording geeft u een feitelijke beschrijving van de stand van zaken en 

vervolgstappen. Voorts geeft u aan dat in het voorjaar een voortgangsbrief 

volgt inclusief de uitvoeringstoetsen van VNG en UWV op de motie 

Warmerdam m.b.t. proactieve dienstverlening. 

e De Kamerbrief waarover de schriftelijke vragen zijn gesteld, is ook 

geagendeerd voor het Commissiedebat uitvoering sociale zekerheid van 14 

februari aanstaande. Met het oog daarop adviseren wij u, indien mogelijk, de 

antwoorden voor het Commissiedebat aan de Kamer te zenden. 
e In verband met de korte termijn voor het opstellen van de antwoorden vindt 

parallel aan de voorlegging aan u nog een redactieslag plaats. 

e De antwoorden zijn opgesteld in samenwerking met Financiën en afgestemd 

met de VNG. De beantwoording wordt parallel voorgelegd aan stasF&B. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

I Kamerbrief Verzenden aan TK 

2 inbreng schriftelijk Ter informatie (niet 

overleg verzenden) 
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